
03/11/2020 SALI  61.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  2 SPEED FORCE ÖZCAN YILDIRIM HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SADETTİN BOYRAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  10 RİJBİN RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK CELAL ÇANKAYA

 5  3 ARAMİ RAPORLU OLMASIEYYÜP YARDIMCI NESİH CAMUZ

 9  10 AGRİN RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK CELAL ÇANKAYA

 9  18 KARE YAPRAK RAPORLU OLMASIMEHMET 

YAPAROĞLU

ABDULLAH ÇİFTÇİ

 9  14 BEYYURDU RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY AHMET KAPLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



27.10.2020 tarihine ek Rapor:

27.10.2020 tarihinde 5 inci koşuda 3 numarada kayıtlı GÜZELÇOCUK isimli ata binen Nizamettin DEMİR son düzlükte usulüne 

uygun olmayan sayıda kamçı kullanarak (8 adet) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tutanağı 27.10.2020 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 03.11.2020 tarihinde teslim etmiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123 üncü 

maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icra etmekten yasaklanmasına ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmasına karar verilmiştir. (Kendi talebi üzerine deklare 

edilen kayıtlı koşusu olmaması nedeni ile cezanın 04.11.2020 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.)

Satış koşusunda BOEL – VICTORY LAP – BOLT GIRL – BERDAR  isimli atlara teklif verilmiştir. BOEL – VICTORY LAP – BOLT 

GIRL isimli atların satışı gerçekleşmiştir. Koşu sonunda, BERDAR isimli ata teklif veren, Hakan ÇELİK’in, atın muayene edilmesi 

talebi üzerine, saha veteriner hekimi tarafından yapılan muayenede, atın koşu sırasında ön sağ ayağından sakatlandığı anlaşılmıştır. Bu 

nedenle Hakan Çelik Kurulumuza verdiği dilekçe ile teklifinden vazgeçtiğini bildirmiş ve atın satışı gerçekleşmemiştir.

KOŞU NO:  1

8 Numarada kayıtlı FLYING GIRL isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Numarada kayıtlı CİNNAH isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılarak SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 Numarada kayıtlı KAPLAN KIZI isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılarak SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 Numarada kayıtlı HANDASSA isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

kurulumuza kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. Savunmasında içindeki atın da dışa doğru açılması ve jokeyinin kamçısının atının 

yüzüne gelmesi nedeniyle, kendisinin dışa doğru açıldığını ifade etmiştir. 

Konuyu değerlendirmek için 12 numarada kayıtlı MEDUSA' nın jokeyi Halil İbrahim AKKAYA'nın savunması alınmak üzere 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak kendisine ulaşılamamıştır. 

Konu Halil İbrahim AKKAYA'nın savunması alındıktan sonra değerlendirilecektir.

KOŞU NO:  5

7 Numarada kayıtlı BOSENDRA isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

kurulumuza kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 

ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 Numarada kayıtlı FAST RUNNER isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK starttan çıktıktan YAKLAŞIK 100 metre sonra kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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